

Koszalin, 09.11.2023 r.

Do:
Wykonawcy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: przetarg nieograniczony nr TP.382.125.2023 JK – ochrona obiektów i mienia Szpitala

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605 t.j.) udzielam wyjaśnień na zadane pytania:

PYTANIE NR 1: dotyczy SWZ

„Prosimy o wyjaśnienie treści dokumentów, a mianowicie: W załączniku nr 1 do SWZ – Formularzu ofertowym w punkcie 5 tabeli wskazujecie Państwo wymagania „Konservacja systemu alarmowego SSW oraz monitoring sygnałów alarmowych z budynku „D” – Dział Informatyki (bez konserwacji)”, natomiast w Opisie Przedmiotu Zamówienia oraz Projekcie umowy wskazana jest usługa konserwacji systemu. Prosimy o określenie, czy w niniejsze zadanie obejmuje konserwację systemu, gdyż zapisy się wykluczają.”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający w załączniku nr 1 do SWZ – Formularzu ofertowym w punkcie 5 tabeli wykreśla zapis „(bez konserwacji)”. Przedmiotem zamówienia w tym punkcie jest konserwacja systemu alarmowego SSW oraz monitoring sygnałów alarmowych z budynku „D” – Dział Informatyki.

PYTANIE NR 2: dotyczy SWZ

„Prosimy o wyjaśnienie treści dokumentów, a mianowicie: W projekcie umowy - § 1 ust. 10 dodany jest zapis: „Ochrona w systemie dyskretnego ostrzegania wraz z konserwacją Magazynu Rzeczy Chorego” bez opisu co wchodzi w zakres wykonywanych czynności w ramach monitoringu oraz dozoru technicznego urządzeń systemu alarmowego. Prosimy o wskazanie niniejszego zakresu zadań.”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający rozszerza zapis § 1 ust. 10 projektu umowy, który otrzymuje brzmienie:

„Ochronę w systemie dyskretnego ostrzegania: Magazynu Rzeczy Chorego Szpitala Wojewódzkiego w Koszalinie przy ul. Chałubińskiego 7 wraz z dozorem technicznym urządzeń systemu sygnalizacji napadu.

- 1) W zakresie ochrony w systemie dyskretnego ostrzegania, Wykonawca zobowiązany jest do:
 - a) włączenia obiektów do Alarmowego Centrum Odbiorczego w zakresie powiadamiania o napadzie;
 - b) monitorowania przez Alarmowe Centrum Odbiorcze Wykonawcy sygnałów z lokalnego systemu alarmowego chronionych obiektów, w przypadku zagrożenia, bezzwłocznego wysłania grupy interwencyjnej w ilości 2 osób, powiadomienie osoby wskazanej przez Zamawiającego oraz dyżurnego Komendy Policji;
 - c) czuwania grupy interwencyjnej w miejscu wyznaczonym przez Wykonawcę i jego niezwłocznej reakcji na każdy sygnał alarmowy z obiektu (napad);
 - d) rejestrowania sygnałów z obiektów i udostępnianie wydruków z rejestru na żądanie Zamawiającego. Wydruki sygnałów będą archiwizowane przez okres 3 miesiące.
 - e) Usługi, o których mowa w ust. 1 lit. b, c, d będą świadczone nieprzerwanie, codziennie przez całą dobę, od chwili włączenia obiektu do Alarmowego Centrum Odbiorczego Wykonawcy oraz pod warunkiem sprawności lokalnego systemu alarmowego.
 - f) Wykonawca zobowiązuje się stawiać w chronionym obiekcie w czasie nie dłuższym niż ... minut od chwili odebrania sygnałów.
- 2) W zakresie dozoru technicznego urządzeń systemu sygnalizacji napadu, Wykonawca zobowiązany jest do:
 - a) całodobowego serwisu urządzeń systemu sygnalizacji napadu, tj. pozostawania w gotowości do usunięcia uszkodzenia bądź usterki uniemożliwiającej przesyłanie sygnałów alarmowych z obiektów, do Centrum Monitorowania Alarmów. Wykonawca zobowiązuje się świadczyć usługi serwisowe niezwłocznie, tj. nie później niż w terminie 12 godzin od zgłoszenia uszkodzenia lub usterki;
 - b) wykonania, raz na pół roku, usług konserwacji urządzeń lokalnego systemu alarmowego polegających na:

znak pisma: TP.382.125.2023 JK

- sprawdzeniu stanu centrali, szyfratorów, sygnalizatorów optyczno – akustycznych, zasilania awaryjnego i innych urządzeń systemu sygnalizowania napadu;
 - wymianie zużytych bezpieczników;
 - sprawdzeniu całości okablowania, stanu akumulatorów i pomiaru napięć w punktach pomiarowych;
 - sprawdzeniu sprawności działania całego systemu poprzez wywołanie próbnego alarmu;
- c) Zamawiający będzie zgłaszał Wykonawcy ewentualne uszkodzenia, usterki urządzeń systemu sygnalizacji napadu pod numery telefonów (wskazanych przez Wykonawcę).
- d) serwis oraz konserwacja, o których mowa w pkt 2, nie obejmują:
- uszkodzeń urządzeń wywołanych przez działania osób trzecich lub osób nieupoważnionych do serwisu lub konserwacji przedmiotowych urządzeń;
 - uszkodzeń powstałych w wyniku niewłaściwej obsługi eksploatacyjnej;
 - uszkodzeń powstałych w warunkach niezgodnych z wymaganiami producenta urządzeń i zaleceniami instalatora;
 - uszkodzeń urządzeń w czasie remontów, prac malarskich;
 - uszkodzeń urządzeń wywołanych działaniem siły wyższej.
- e) w przypadkach, o których mowa w pkt 2 lit. d, Wykonawca przeprowadzi niezbędne naprawy lub konserwację na podstawie odrębnej umowy lub zlecenia.
- 3) Wykonawca zobowiązuje się zainstalować w obiektach Zamawiającego moduł łączności radiowej. Moduł na czas trwania umowy pozostaje własnością Wykonawcy. Po rozwiązaniu umowy, Zamawiający zobowiązany jest do zwrotu modułu radiowego w terminie 3 dni od dnia rozwiązania umowy, w stanie niepogorszonym.
- 4) W przypadku stwierdzenia awarii lokalnej instalacji alarmowej, do czasu naprawy urządzeń, Wykonawca pozostaje w gotowości do świadczenia usług w zakresie dyskretnego ostrzegania i z tego tytułu przysługuje mu wynagrodzenie w pełnej wysokości.
- 5) W przypadku uszkodzenia systemu alarmowego w chronionym obiekcie lub konieczności objęcia obiektu ochroną fizyczną, Wykonawca zapewni ochronę obiektu do czasu przybycia Zamawiającego lub wskazanej przez niego osoby. Ochrona fizyczna będzie wykonywana nieodpłatnie do czasu przybycia osoby upoważnionej.
- 6) Zamawiający i Wykonawca zachowają w tajemnicy wszelkie informacje związane z bezpieczeństwem funkcjonowania systemu w czasie i po rozwiązaniu niniejszej umowy.”

Jednocześnie Zamawiający dostosowuje nazewnictwo w załączniku nr 1 do SWZ – Formularzu ofertowym w punkcie 10 tabeli oraz w załączniku nr 2 do SWZ - Opisie przedmiotu zamówienia w pkt X., które otrzymuje brzmienie: „Ochrona w systemie dyskretnego ostrzegania: Magazynu Rzeczy Chorego Szpitala Wojewódzkiego w Koszalinie przy ul. Chałubińskiego 7 wraz z dozorem technicznym urządzeń systemu sygnalizacji napadu”.

PYTANIE NR 3: dotyczy SWZ

„Prosimy o wyjaśnienie treści dokumentów, a mianowicie: W aktualnie zawartej umowie odnośnie Magazynu Rzeczy Chorego wskazana jest dodatkowa kwota za podjętą interwencję na każdy sygnał alarmowy z obiektu (napad), natomiast w Formularzu ofertowym nie ma wyszczególnionej tej pozycji. Czy kwotę za interwencje należy uwzględnić w abonamencie miesięcznym obejmującym monitoring elektroniczny wraz z konserwacją systemu?”

ODPOWIEDŹ

Tak, kwotę za interwencje należy uwzględnić w abonamencie miesięcznym w pkt 10 tabeli Formularza ofertowego.

PYTANIE NR 4: dotyczy SWZ

„Prosimy o wyjaśnienie treści dokumentów, a mianowicie: W projekcie umowy wskazujecie Państwo załączniki do umowy, wśród nich: 1) Instrukcja obsługi lotu śmigłowców sanitarnych; 2) Polityka przechowywania i odbierania kluczy Czy zostaną udostępnione niniejsze załączniki do umowy.”

ODPOWIEDŹ

Załączniki zostaną udostępnione wraz z podpisaniem umowy.

znak pisma: TP.382.125.2023 JK

PYTANIE NR 5: dotyczy SWZ

„Prosimy o wyjaśnienie treści dokumentów, a mianowicie: W załączniku nr 1 do SWZ – Formularzu ofertowym w punkcie 11 tabeli wskazujecie Państwo „Przeгляд wraz z wystawieniem protokołu stanu technicznego monitoringu wizyjnego oraz sporządzeniem planu modernizacji” – prosimy o przedstawienie dokładnej specyfikacji systemu wizyjnego, m.in. ilość kamer, urządzeń nagrywających, rodzaj urządzeń, itp.”

ODPOWIEDŹ

Zadanie ma na celu przeprowadzenie inwentaryzacji całego systemu monitoringu wizyjnego oraz stworzenie planu monitoringu jak również planu modernizacji. Na chwilę obecną Zamawiający posiada około 180 kamer oraz 11 rejestratorów.

PYTANIE NR 6: dotyczy SWZ

„Czy Zamawiający wymaga, aby całość zamówienia została wykonana przez Wykonawcę (zgodnie z zapisem projektu umowy par. 4), czy zgodnie ze SWZ oraz formularzem cenowym (ust. 2 pkt 6) część zadań może zostać powierzona podwykonawcom.”

ODPOWIEDŹ

Zgodnie z § 4 projektu umowy Zamawiający zastrzega obowiązek osobistego wykonania przez Wykonawcę całości zamówienia stanowiącego przedmiot umowy.

z up. DYREKTORA
Szpitala Wojewódzkiego w Koszalinie
M. Sikora
mgr Magdalena Sikora
Z-ca Dyrektora ds. Techniczno-Administracyjnych